

10.2  
MONDAY  
雅各書  
5:12-20

所以，你們要互相認罪，彼此代禱，使你們得醫治。義人的禱告有很大的功效……我的弟兄姊妹們，你們當中若有迷失而離開真理的人，有人把他找回來，你們要知道：那使迷失的罪人回頭的，會把罪人的靈魂從死裡搶救回來，並使許許多多的罪得到寬赦。（雅5:16、19-20）

## 把生命找回來

雅各書第5章，教導者勉勵信仰群體要彼此代禱，在主面前認罪，並且懇求上主的赦免和醫治。如果教會中有人迷失而離開真理，就要把他找回來。雅各書第19至20節的用詞中，不僅是「把人找回來」，更用到「從死裡搶救」一詞。

許多教會都正面臨人口流失，如何「把人找回來」確實是重要議題。但或許除了表面的人數跟奉獻數字，我們更要思考「回來」的信仰意義。同時我們也別忘記，那真正把罪人的靈魂從死裡搶救回來的，不是我們，而是上主在動工。

有些人上教會是因為習慣、因為家人都在教會、或因為教會活動很有趣，但除此之外，是否扶持弱勢者、是否關懷邊緣人？是否陪伴一個原本迷失的生命回到上主心意中？願我們做出實際的行動，願我們是一個行出基督愛心的群體，做真正「把生命找回來」的服事。

張宗隆牧師談教會增長 勿忘上帝國福音為根本



美國加州富勒神學院神學碩士張宗隆牧師，針對教會增長與福音傳播議題提出批判與看法，指出把人數增長視為教會的「績效」，宛如企業化的過程，偏離了教會設立目的。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

拯救我靈魂的上主，求祢使我用愛與關懷的行動「把人找回來」。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

